

英国一周新增感染者达 5.5 万

英航空公司拒载甲流乘客

本报综合消息 英国媒体 19 日报道,英国航空公司和维京大西洋航空公司出台政策,感染甲型 H1N1 流感或有疑似症状的乘客不能上飞机。

英航已有拒载案例 英国航空公司一名女发言人说,英航已经开始执行这项政策。一小部分乘客因为感染上 H1N1 流感或显示出疑似症状,在英航建议下没有登机。

她说,公司内部的医疗小组以及应急情况处理部门过去几年来都在注意流感问题,制定了大量紧急预案。

“如果我们担心某一名乘客,或

者乘客有疑虑,我们会与医疗人员联系,他们 24 小时提供咨询服务。”这名发言人说,“他们将与乘客交谈,并评估乘客是否合适乘坐飞机。”

英国卫生部门已建议有流感症状的人不要外出,在国外生病的英国公民治愈以前不要飞回国。

维京大西洋航空公司要健康证 维京大西洋航空公司发言人查尔斯说,如果乘客出现较多打喷嚏或咳嗽症状、看上去不舒服、体温高等症状,工作人员就会与医疗人员联系。

“如果医疗小组认为乘客存在

不能乘机的理由,乘客需要出示医生或者医院提供的适合飞行的证明,然后公司将会安排他们乘坐下一个航班,发生的费用由公司支付。”查尔斯说。

查尔斯说,如果乘客不能出示适合飞行的证明,将不能上飞机,但现在还没有发生过这样的情况。

危害甚于恐怖分子

英国是甲型 H1N1 流感重灾区,已经有 29 起死亡病例,并且蔓延迅速。英国卫生部门 16 日说,此前一周英国新增感染者估计达 5.5 万人,如果出现最坏情况,1/3 英国人会染上流感,死亡者预计达 6.5 万

人。 英国内政大臣约翰逊 19 日在英国广播公司节目中甚至认为,这种流感对英国造成的威胁超过恐怖主义。

建议孕妇不要旅行

英国国家医疗服务系统 19 日发布一份预防流感建议,希望孕妇尽量不要外出旅行和避免到人多的地方。专家说,孕妇感染流感的危险比一般人大,因为她们的免疫力比一般人低。对孕妇来说,任何流感都更容易引发并发症,如肺炎、呼吸困难和脱水。并发症个别情况下可能导致早产或流产。(惠晓霜)

环球扫描



洪都拉斯

临时政府和塞拉亚谈判破裂

据新华社电 洪都拉斯遭罢免的总统塞拉亚的代表 19 日表示,和临时政府的谈判破裂。

双方在哥斯达黎加进行谈判,塞拉亚代表团团长称,双方的讨论已经结束。洪都拉斯临时政府当天表示,遭到驱逐的总统塞拉亚可以回国,不过条件是必须接受审判,不能重新执政。

德国

七旬老人驾车“凑热闹” 闯入游行队伍撞死 3 人

据新华社电 德国门登镇 19 日发生一起交通事故。一名 79 岁轿车司机驾车冲进了一个射击俱乐部为庆祝成立 60 周年而举行游行队伍,造成 3 人丧生、4 人重伤。

警方称,事故原因正在调查中,但估计并非蓄意所为。

尼日利亚

武装劫匪一天抢多家银行

据新华社电 据尼日利亚媒体 19 日报道,约 30 名武装劫匪 17 日上午在尼东南部埃努古州的恩苏卡区对 4 家银行实施抢劫。在抢劫过程中,劫匪打死一名高级警官及数名银行保安和银行职员,流弹还伤及一些顾客和行人。

加拿大

森林大火致 1.7 万人离家

据新华社电 加拿大西部不列颠哥伦比亚省森林部负责人 19 日说,该省基洛纳地区自 18 日发生森林大火,由于天气干燥、炎热,加上风势强劲,着火面积从最初的 15 公顷迅速扩大到现在的 300 公顷。相关部门发出了紧急疏散通知,当地 6500 户家庭已经撤离,涉及约 1.7 万名居民。

英国

17 岁少年乔装亿万富翁 “玩转”航空界高层

本报综合消息 英国约克郡一名 17 岁少年乔装成家财千万的大亨,声称创立一家全新的廉价航空公司,准备开通连接英国和欧洲大部分地区的航班。虽然他的行骗手法并不新鲜,但竟然令多家航空公司和机场的高层管理人员信以为真,与他进行联络及安排会谈,洽商合作大计,直至一个航空杂志产生疑心,才揭发这是一宗骗局。(吴亚伟)

北约

一架直升机在阿富汗坠毁 已是本月第四架飞机

据新华社电 北约一架直升机 20 日上午在阿富汗南部坎大哈省坠毁,这是本月以来驻阿富汗外国部队损失的第四架飞机。

日本首相今日解散众院

新华社 7 月 20 日电 日本首相麻生太郎将于 21 日下午解散众院。在随后的临时内阁会议上,他将决定于 8 月 18 日发布选举公告,30 日投票并开票。2005 年 9 月“邮政选举”以来的首次政治决战即将展开。备受支持率低迷困扰的自民党和乘胜追击的民主党将在本次选举中一争高低。自民党和公明党能否维持联合政权是本次选举的最大焦点。

据日本共同社报道,自民党干

事长细田博之 19 日在电视节目中强调:“希望大家能够看到眼下经济对策基础的麻生内阁的实绩。争论点是安全保障和教育问题。”民主党代表鸠山由纪夫在那霸市内的集会上呼吁:“民主党若夺取政权将把权限和财源让渡于地方。希望创造新日本的黎明。”

在 21 日上午 8 点开始的内阁会议上,麻生将决定解散众院,并在当天下午 1 点召开的众院全体会议上传达解散诏书。

日本政坛“变天”中的变与不变

政坛的“变天”无法改变日本国内走向保守化的大趋势,日本仍将继续寻求成为政治大国,继续扩大国际影响力。

7 月 13 日,日本首相麻生太郎宣布将于 21 日解散国会众议院,8 月 30 日提前举行大选。日本政坛即将迎来一次具有历史意义的“决战”:执政半个多世纪的自民党对阵成立 10 余年的民主党。日本国内和外界纷纷预测,自民党时代将走向终结,日本政坛“变天”已不可避免。

距离大选还有一个多月,大选最终结果如何,依然存在变数。但在战后日本的历史上,今年无疑是距离终结自民党执政地位最近的一年了,反对党民主党已经控制了参议院,其势力的迅速崛起已是不争的事实。在这一背景下,对日本

的邻国以及重要伙伴国而言,重要的不是去猜测大选的结果,而是关注日本政坛“变天”中的变与不变。

追本溯源,现在的民主党与自民党其实有着相当密切的关系,不论其前领导人小泽一郎,还是现任领导人鸠山由纪夫都出身于自民党,其党内很多成员也都来自自民党。虽然民主党在选举中打出了“政治改革”的旗号,猛烈抨击自民党的“政治世袭”顽疾,但小泽一郎和鸠山由纪夫等民主党领导人同样出自日本政治世家。因此,民主党的上台并不一定意味着“政治世袭”在日本政坛的终结。

当然,对日本之外的国家来说,更值得关注的是日本政坛“变天”是否会导致其外交政策的“变天”。

(据新华社)

内贾德任命“亲家”为副手

遭“自己人”猛批



内贾德与“亲家”马沙伊相谈甚欢。(资料图)

本报综合消息 内贾德 17 日任命自己的“亲家”马沙伊为第一副总统。经媒体公布后立即遭到该国强硬派的强烈反对。他们指责内贾德“任人唯亲”,同时抨击马沙伊“立场不端”。

反对之猛烈出乎预料

马沙伊和内贾德是儿女亲家,他的女儿嫁给了内贾德的儿子。在内贾德领导的第一届政府中,马沙

伊尽管也是伊朗副总统,但并不是相当于总理职位的第一副总统。这次第一副总统达乌迪去职后,内贾德将自己的这位亲家推上了第一副总统的宝座,成为他未来施政的左膀右臂。

但这一任命却遭到该国强硬派的一致反对。伊朗政府一位匿名官员说,内贾德也没料到强硬派会有这么大的反应。

总统提名官员应避嫌

但面对内贾德任命马沙伊出任第一副总统职务,强硬派则表示了愤怒。不少强硬派教士和媒体认为,马沙伊的任命涉嫌“任人唯亲”。《Kayhan》报负责人侯赛因·沙利塔玛达伊表示,“内贾德应该立即撤回对马沙伊的任命,这样才能符合大多数民众的意愿。”

专机摇身变成五星级旅馆



前东德领导人昂纳克的专机。



长达 40 米的套房。据新华社

本报综合消息 前东德领导人昂纳克的专机最近发挥余热,被改成了一家飞机旅馆。这家飞机旅馆拥有五星级的标准,机上配备了包括了浴室、桑拿房、酒吧、宽频电视、无线网络在内的各项设施,另外酒店还有能容纳 15 个人的会议室,足以满足各类人士的需求。有意思的是,这家飞机旅馆只在地面服务,并不飞行。

这家名叫“昂纳克”的飞机旅馆位于阿姆斯特丹东部的特赫机场。旅馆设在机场跑道边缘,它保留了飞机上大部分的设施,让人住的旅客感觉就像是睡在飞机上一样。住客不仅可以一边享受豪华服务,还可以一边观看旁边飞机的起降。40 米长的套间可供两人居住,每晚房价为 350 欧元。

(方颖)

朝鲜“150 天战斗”进入高潮

新华社 7 月 20 日电 一场轰轰烈烈的“150 天战斗”自 4 月 20 日在朝鲜全国全面展开后,目前已进入高潮阶段。这场“战斗”的目的是大力促进经济发展,为在 2012 年实现“打开强盛大国之门”的战略目标打下良好基础。

据当地媒体报道,自开展“150 天战斗”以来,朝鲜在生产和建设中“创造了前所未有的奇迹和革新”。数千家工厂企业提前完成了生产计划,特别是煤炭、机床、电力机车、电动机等重要产品的产量有了大幅增加。

在钢铁、铁路运输、采掘、机械、化工等战线,科技人员在“150 天

斗”中解决了一批影响生产增长的技术问题。此外,在“150 天战斗”中,各地在建的水电站也正在加快施工进度,以期早日完成电站建设。

2012 年是朝鲜已故国家主席金日成诞辰 100 周年。朝鲜最高领导人金正日曾说,在 2012 年“打开强盛大国之门”是朝鲜党和人民“坚定的决心和意志”,为了达到这一战略目标,“需要超常的热情和斗争”。

朝鲜从上世纪 70 年代起就曾发起过多次“70 天战斗”、“100 天战斗”等经济建设的“突击战”,以促进经济发展。而此次发起的“150 天战斗”则是这一方式的延续。

(吴亚伟)